



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0005/2019

Datum: 2. 9. 2019

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŠKOFJA LOKA

Zadeva: POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 5. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA z dne 6. 6. 2019

<u>Točka DR</u>	<u>VSEBINA SPREJETEGA SKLEPA</u>	<u>IZVRŠITEV</u>
1.	<u>Potrditev dnevnega reda 5. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka</u> <ul style="list-style-type: none">- Na 4. b) točko se uvrsti točka: Imenovanje vodje projekta Škofjeloški pasijon 2021.- Predlagana 8. točka dnevnega reda: Predlog Odloka o določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Škofja loka se obravnava po skrajšanem postopku.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlagani dnevni red.	Dnevni red je bil sprejet.
2.	<u>Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka</u> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je bil sprejet.
4.	<u>Kadrovske zadeve</u> <ul style="list-style-type: none">a) <u>Podelitev priznanj Občine Škofja Loka za leto 2019</u><ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka podeljuje BRONASTI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA UREDNIŠKEMU ODBORU GLASILA MI O SEBI PRI DRUŠTVU UPOKOJENCEV ŠKOFJA LOKA – za dolgoletno izhajanje glasila Mi o sebi.- Občinski svet Občine Škofja Loka podeljuje SREBRNI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA RADIU SORA – za 40. letnico njihovega delovanja.- Občinski svet Občine Škofja Loka podeljuje ZLATI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA PROSTOVOLJNEMU GASILSKEMU DRUŠTVU VIRMAŠE – SV. DUH – za 100. letnico njihovega delovanja.b) <u>Imenovanje vodje projekta Škofjeloški pasijon 2021</u><ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka potrdi Jakoba Vrhovca za vodjo projekta Škofjeloški pasijon 2021.	Priznanja so bila podeljena.
5.	<u>Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2019 – po postopku za sprejem rebalansa proračuna</u> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Rebalans 1 proračuna Občine Škofja Loka za leto 2019.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2019.	Odlok je objavljen v UGSO, št. 27 z dne 7. 6. 2019.

6.	<p><u>Prva sprememba in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Škofja Loka za leto 2019</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Prvo dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Škofja Loka za leto 2019 v predloženem besedilu. 	Načrt ravnanja je objavljen na občinski spletni strani.
7.	<p><u>Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 973, Zavod za organizacijo prireditev in dogodkov Škofja Loka – druga obravnava</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o ustanovitvi Javnega zavoda 973, Zavod za organizacijo prireditev in dogodkov Škofja Loka. 	Odlok je objavljen v UGSO, št. 28, z dne 14. 6. 2019.
8.	<p><u>Predlog Odloka o določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Škofja Loka – skrajšani postopek</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlog Odloka o določitvi takse za obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občini Škofja Loka v predloženem besedilu po skrajšanem postopku. 	Odlok je objavljen v UGSO, št. 29, z dne 21. 6. 2019.
9.	<p><u>Predlog Sklepa o odvzemu statusa javnega dobra</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o odvzemu statusa javnega dobra na nepremičninah parc. št. 1374/6 k.o. 2031 – GODEŠIČ, parc. št. 995/2 k.o. 2067 – BUKOVICA, parc. št. 940/28 k.o. 2034 – PUŠTAL in parc. št. 940/29 k.o. 2034 – PUŠTAL v predloženem besedilu. 	Odlok je objavljen v UGSO, št. 28, z dne 14. 6. 2019.
10.	<p><u>Soglasje k ceni storitve pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o izdaji soglasja k predlagani ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka. 	Odlok je objavljen v UGSO, št. 28, z dne 14. 6. 2019.
11.	<p><u>Uskladitev meje Občine Škofja Loka in Mestne Občine Kranj</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o uskladitvi meje Občine Škofja Loka in Mestne Občine Kranj. 	Sklep je objavljen v UGSO, št. 28, z dne 14. 6. 2019.
12.	<p><u>Poročilo o izvajanju programa varstva zraka v Občini Škofja Loka</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Občina Škofja Loka naj izvede kemijske analize izvora prašnih delcev. - Občina Škofja Loka na lokaciji Frankovo naselje prične takoj z izvajanjem meritev delcev PM10 v zunanjem zraku po referenčni metodi; takoj, ko bo možno, pa tudi v Virmašah. - Občina Škofja Loka pozove podjetje Knauf Insulation, da podrobneje pojasni vzroke povišanih vrednosti emisij snovi v zrak, posebej še za spojine, izražene kot HCl, HF ter za amonijak, formaldehid in fenol. - Na podlagi podatkov iz poročila o masnem in koncentracijskem onesnaževanju za leto 2018 Občina Škofja Loka ponovno pozove ARSO k vzpostavitvi trajnih meritev emisij snovi v zrak v podjetju Knauf Insulation. 	Občina Škofja Loka je izvedla vse ustrezne ukrepe glede izvajanja programa varstva zraka v občini.